

ОТЗЫВ

научного руководителя доктора педагогических наук,

профессора С.А. Маврина

на соискателя Коновалова Василия Робертовича

Коновалов Василий Робертович в 1982 году окончил Омское высшее танковое инженерное ордена «Красной Звезды» училище имени Маршала Советского Союза Кошевого П.К. По специальности гусеничные и колёсные машины. В 1993 году окончил Военную орденов Ленина и Октябрьской Революции Краснознамённую академию бронетанковых войск имени Маршала Советского Союза Малиновского Р.Я. по специальности инженерная оперативно-тактическая танковых войск. В 2003 году окончил Омскую академию Министерства внутренних дел Российской Федерации по специальности юриспруденция. С 1993г. Василий Робертович работал в системе высшего профессионального образования в Омском высшем танковом инженерном институте. В период с 2011 по 2014 гг. Василий Робертович являлся соискателем ученой степени кандидата педагогических наук при кафедре социальной педагогики и социальной работы Омского государственного педагогического университета по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

У В.Р. Коновалова есть все профессионально-педагогические основания для осуществления деятельности по совершенствованию эффективности образовательного процесса: общий педагогический стаж 19 лет, успешный опыт работы с курсантами Омского высшего танкового инженерного училища г. Омска.

Результатом научных исследований Василия Робертовича явилась диссертационная работа «Развитие технической культуры офицера в дополнительном профессиональном военном образовании», представленная на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

На всех этапах исследования В.Р. Коновалов творчески работал над проблемой развития технической культуры офицера в дополнительном профессиональном военном образовании, в результате чего решена важная научная задача, состоящая в теоретическом обосновании и экспериментальной проверке процесса развития технической культуры офицера в условиях дополнительного профессионального военного образования.

Диссертация В.Р. Коновалова является результатом самостоятельного научного исследования, в котором объект и предмет исследования адекватны заявленной теме. Гипотеза сформулирована грамотно, адекватно описанию проблемы. Правильно сформулирована цель, задачи соответствуют цели. В.Р. Коноваловым самостоятельно выполнен анализ научно-педагогической литературы с позиции поставленных в исследовании задач; автором используется адекватный проблеме понятийно-терминологический аппарат, в который вполне обоснованно вошли понятия «техническая культура офицера», «развитие технической культуры офицера». Диссертантом разработана система действий по развитию технической культуры офицера в условиях проведения курсов повышения квалификации офицерского состава. В.Р. Коноваловым самостоятельно организована и проведена опытно-экспериментальная работа по реализации системы действий по развитию технической культуры офицера в условиях проведения курсов повышения квалификации офицерского состава; экспериментальным путём подтверждена эффективность развития технической культуры офицера в системе дополнительного военного профессионального образования.

Основные результаты выполненного исследования полностью изложены в 16 публикациях автора, среди них статьи, монографии. 3 статьи-в рецензируемых изданиях.

При проведении научного исследования В.Р. Коновалов показал высокую степень самостоятельности, целеустремленности, настойчивости и упорства. Регулярный характер консультаций с научным руководителем, а

